

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 16.02.2024 **Numéro de publication:** HR02-1005963976

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GSX CAPITAL SA, Genève, nouveau GSX CAPITAL SA, en liquidation

GSX CAPITAL SA, en liquidation rue Liotard 62 1203 Genève

Adresse de liquidation: c/o Synergie et Conseil Synco SA Rue LIOTARD 62 1203 Genève

Jusqu'ici rue Liotard 62 1203 Genève

GSX CAPITAL SA, à Genève, CHE-330.396.750 (FOSC du 13.01.2017, p. 0/3282985). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 06.02.2024. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: GSX CAPITAL SA, en liquidation. Autre adresse: adresse de liquidation: Rue LIOTARD 62, c/o Synergie et Conseil Synco SA, 1203 Genève. Les pouvoirs de Montrucchio Riccardo sont radiés. Liquidatrice: Synergie et Conseil Synco SA (CHE-100.599.388), à Genève.

Registre journalier no 3143 du 13.02.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 9, Date: 13.01.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève